

全媒体报料

热线:8538711 8073110

报料QQ:445722252 邮箱:guanzhuweifang@163.com
新浪、腾讯官微:今日潍坊 线索奖励:最高1000元

新粤茶餐厅人去楼空

市民刚办的2000元充值卡无法兑现

本报记者 杨帆 见习记者 祁晓明

16日,市民王先生拨打本报热线反映,胜利街的新粤茶餐厅人去楼空,五一期间自己在该餐厅办的2000元充值卡一次也还没有使用过。物业公司称该餐厅已拖欠几万元房租费,始终与餐厅老板联系不上。对此,律师表示可联合多个受害人告餐厅欺诈,追回卡内余额。



位于胜利街的新粤茶餐厅已经锁门。

市民反映

2000元充值卡无法退现

王先生在高新区上班,在胜利街看到一家环境优雅别具特色的粤菜餐厅,名为新粤茶餐厅,据王先生介绍,餐厅内提供蒸包、煎饺、甜点等,环境优雅是谈客户,跟朋友聚餐的好去处。

王先生告诉记者,今年五一放假,该餐厅推出了办理充值卡享折扣的优惠活动,充值2000元可以换得2500元的卡内金额,相当于打了八折。王先生很多朋友也都选择办理充值卡。

记者调查

两家店都已人去楼空

下午2点,记者来到胜利街新粤茶餐厅。餐厅大门紧闭,屋内黑暗,仅剩下几张旧桌椅,门口的一把红锁格外醒目。记者看到,玻璃门上贴着,房屋出租的告示和一张褪了色的诚聘广告。记

者随后来到餐厅紧邻的一家药店,药店负责人告诉记者,这家餐厅早在一个月前就关门了,昨天就有一位年轻人来问过了,可能也是办了充值卡的受害者。药店负责人告诉记者,新粤茶餐厅在潍坊V1广场也有一家分店,可以咨询一下。

2点30分,记者来到位于东风街V1广场-1楼泰华新天地南侧新粤茶餐厅,记者看到这家店跟胜利街店的情况一样,也是大门紧闭。

物业回应

已拖欠几万元物业管理费

记者在采访中了解到,潍坊两家新粤茶餐厅是一位老板,并且两家餐厅均拖欠两家物业房租费。“餐厅的房租还没交齐呢,餐厅就撂挑子走了。”记者联系V1广场物业公司,工作人员回应说,发现新粤茶餐厅不告而别后,物业立刻联系了餐厅老板,但是电话不是打不通,就是关机,怎么找也找不到人。

随后记者又联系胜利街租赁商铺的

负责人高先生,高先生在采访中表示,这家餐厅不到3年,没怎么交过物业费,房租租金一直拖欠。“我们物业公司的员工也在这家餐厅吃午饭的,我们自己卡里的钱也不知道问谁追讨。”高先生无奈地告诉记者,找不到餐厅老板,现在店铺只能重新打扫招租。

律师说法

有诈骗嫌疑可报警

对此,山东潍青律师事务所孙新琦表示,该餐厅大规模进行充值预付行为,现在人去楼空,用外表看来非常正规的手段达到了诈骗钱财的目的,有诈骗嫌疑,属于刑事案件,王先生可以通过报警请求警方立案。

另外,消费者要对“预付式消费”的风险有一定的认知,因为预存数额越大一旦出了问题损失也就越大。一旦决定预付费,建议消费者能够与商家签订相应合同,同时消费者对于合同的条款要与商家充分协商,并保留好各类凭证和商家联络方式。

潍城治安大队

严查制假售假行为

潍城治安大队对各行业的制假售假非法行为坚决查处,通过各种有效措施,捣毁各类犯罪窝点、摧毁各类犯罪团伙。开展警示教育,加大宣传,营造打击假冒伪劣商品的舆论氛围,震慑犯罪。鼓励广大群众积极举报违法案件,为打击假冒伪劣商品产品犯罪提供线索。

王珏

潍城区南关派出所

努力提升规范化建设“软实力”

潍城区南关派出所把党风廉政教育、理想信念教育、法治理念教育、职业道德教育和纪律作风教育纳入信念教育培训规划,以“大教育”、“大课堂”、“大视频”等模式,进一步强化民警的理想信念和思想觉悟,引导民警树立理性、平和、文明、规范的执法理念。

张海波